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БОЖЕ БЛАГОСЛОВІННЯ ПРИЙНЯТИ РІШЕННЯ 
СЛУЖИТИ БОГОВІ, А НЕ ГРОШАМ 

ПОСІБНИК ДЛЯ ЛІДЕРА 
Урок 5 

Забезпечення БОЖОГО НОВОГО СПОСОБУ 
ЖИТТЯ У ФІНАНСОВІЙ СВОБОДІ 

Дякуємо за вашу участь! 

Чи Бог виявляв Себе в силі у вашому особистому 
житті? Ісус приготував особливі благословення 
для сімей інструкторів. Нерідко інструктори 
отримують «подвійну порцію» тих благословень, 
якими вони діляться з друзями. Чи став уже 
кожний учасник вашої групи вашим особистим 
другом? Пам’ятайте, що кожна людина є 
особистістю, і у кожного є зв’язки з багатьма 
іншими людьми, які входять до його кола впливу. 
 

ДОМАШНЯ ПІДГОТОВКА ЛІДЕРА 

Що ви можете зробити, аби краще підготуватися до цього уроку? У чому полягали ваші недоліки 
при підготовці минулого разу? 
Чи піддалися ви спокусі читати лекцію? Пам’ятайте, що все відбувається лише завдяки дискусії. 
Під час підготовки до уроку ви маєте зробити 5 кроків, які наводяться нижче. 

1) Моліться 
про «велику хмару свідків», на яких буде впливати ваш урок. Просіть Святого Духа, щоб 
Він допоміг вам постійно мати перед собою думку: «Це безцінні душі, це окремі 
особистості, це люди, які нині готуються разом із Богом бути усю вічність». 

2) Розберіть цей урок вдома до зустрічі групи. 
3) Робіть нотатки та дайте письмову відповідь на всі питання уроку. 
4) За чаєм обговоріть матеріал зі своєю дружиною (своїм чоловіком) або другом. 
5) Моліться: 

Боже, дякую за чудову можливість служити Тобі, а не дияволові. Хіба може бути щось 
краще? Ісусе, Ти чудовий! Допоможи мені усвідомлювати Твою красу, щоб донести її 
учасникам моєї групи. Ми всі прагнемо до кращого, Господи, того кращого, що задумав 
Ти, але ми з усіх боків обложені меркантильними спокусами. Визволь нас, Ісусе! Амінь. 

ПРЕДСТАВЛЕННЯ УРОКУ 

ЗАГАЛЬНА ОЧІКУВАНА ТРИВАЛІСТЬ УРОКУ —  2 год. 10 хв. 

Основою цього уроку є обговорення. НЕ ПОЧИНАЙТЕ З МОЛИТВИ! Починайте зі свідоцтв! 
Ви як лідер маєте довідатися, чи учасники вашої групи обдумували та використовували вдома 
матеріал уроку 4. 
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Ви можете попросити учасників групи поділитися свідоцтвами про те, у чому Господь допоміг 
застосувати вивчене під час попередніх уроків — це один із найкращих способів розпочати урок. 
Починаючи роботу над п’ятим уроком, повторіть перші чотири уроки, використовуючи свідоцтва 
вашої групи. Свідоцтва будуть сприяти єдності у групі. Завдяки свідоцтвам Бог буде присутнім 
серед групи. 
А ТЕПЕР, 
після свідоцтв, вже час для того, щоб кілька учасників групи піднесли молитви хвали, вдячності 
та захоплення ВСЕВИШНІМ. 

Якщо спочатку йтимуть свідоцтва, а за ними буде хвала, вдячність та захоплення, то цим буде 
підготовлено чудовий ґрунт для цієї зустрічі. 
Цей урок, у якому йдеться про набуття навичок служити Богові у щоденному житті, представлено у 
8 частинах. 
Прослідкуйте, щоб у вас було кілька запасних примірників уроку на той випадок, якщо хтось 
забуде взяти матеріали з собою або на зустрічі групи буде гість. 
Подумайте, чим ще ви могли б користуватися під час цієї зустрічі, і підготуйтеся відповідним 
чином. 
Обов’язково підведіть учасників групи до того, щоб вони поставили свій підпис під зобов’язанням. 
Це кульмінація кожного уроку. Підпис свідчить про те, що людина робить наступний крок до 
отримання Божого благословіння фінансової свободи. 
Завершуючи зустріч, роздайте матеріали уроку 6 та закличте учасників до того, щоб вони до 
наступної зустрічі повністю опрацювали матеріал. Зробіть короткий огляд Великого експерименту. 
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ПОСІБНИК ДО УРОКУ 
Нам напрочуд легко прив’язатися до тих речей, які нам дає Господь. Для того щоб Бог міг 
використовувати наше життя та наші статки, має настати момент, коли ми приймемо рішення 
щодо того, кому ми хочемо насправді служити. Коли Богові віддаються якісь сфери нашого життя, 
тоді ми даємо Ісусу свободу давати нам чи забирати від нас те, що Йому до вподоби. Він бажає, 
щоб ми віддавалися Йому безперешкодно, бо тоді Він може значно потужніше використовувати 
усе в нашому житті, щоб принести Собі славу. А поки ми цього досягаємо, ми вибудовуємо те, що 
можна буде передати прийдешнім поколінням. Крім того, так ми долаємо нашу схильність 
покладатися на гроші та очікувати, що ними ми здобудемо те, що може дати лише Бог. Жертва — 
це дія серця! Протягом цієї зустрічі ми розглянемо результати, які з’являються тоді, коли Богові ми 
посвячуємо свої гроші, статки, свій час та стосунки. 
Виберіть собі сьогодні, кому будете служити! 

1. ПРИЙМІТЬ РІШЕННЯ СЛУЖИТИ БОГОВІ, А НЕ ГРОШАМ 

c. 1–2  > 10 хв. <  

ІСУС НАВИН — Великий завойовник із прямодушним серцем 
Наслідуйте приклад Ісуса Навина! До кожного з трьох 
ввідних віршів із Біблії підберіть по одному питанню, з 
якими ви звернетеся до групи. 
Необхідність рішення (Ісуса Навина 24:15) 

Які ви виберете нові моделі фінансової поведінки, якими 
доведете, що ви служите Богові, а не грошам? 
Любов до Бога (Матвія 6:24) 

НАЙПЕРШЕ СІЯТИ любов до Бога (Матвія 6:33) (ЯК?) – У 
чому полягає перший крок до досягнення благословінь 
фінансової свободи? 
Три основи для фінансової поведінки, про які йшлося у першому уроці: 1) ___________________, 
2) приймання, 3) управління. 
Які фізичні дії, спрямовані на ваших ближніх, зможуть бути свідченням про те, що для вас є 
найважливішим? 
Гарантований захист (Ісуса Навина 23:3) 

Жнива — перемога гарантована 
Що вам найбільше заважає вірити у те, що Бог бажає дати вам перемогу (тобто, що Ісус бажає 
благословити вас фінансовою свободою)? 

2. НАСКІЛЬКИ СИЛЬНОЮ Є ВАША ЛЮБОВ ДО ГРОШЕЙ 

с. 3 >  10 хв. <  Особиста оцінка 

Варто сподіватися, що всі учасники самостійно виявили, наскільки сильною є їхня любов до 
грошей. 
У багатьох членів церкви трапляються ситуації, аналогічні до тих, про які йшлося у питаннях, 
проте дуже рідко це пов’язується зі стосунками з Богом. Для досягнення Божої фінансової свободи 
потрібна глибока чесність у тому, як ми себе оцінюємо. Для такої відвертості потрібна неабияка 
відвага, і тому тут ви можете помітити вагання. Та допоки ми не пізнаємо, ким є насправді, та не 
побачимо своїх недоліків, Бог нам не зможе допомогти. 

Навіть якщо людині належать 
усі гроші всіх банків світу, вона 
все одно може бути нічого не 
вартою перед Богом, якщо живе 
лише для себе! 

Майор Іан Томас, письменник та 
викладач богослів’я 
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Коли ви будете називати 20 відповідей, учасники мають чітко внести необхідні виправлення. 

Відповіді: 
1. Ні 2. Так 3. Ні 4. Ні 5. Ні 6. Ні 7. Ні 8. Так 9. Ні 10. Ні 11. Ні 12. Так 13. Так 14. Ні 15. Ні 16. Ні 
17. Ні 18. Так 19. Ні 20. Так 

Попросіть, щоб усі записали загальну кількість правильних відповідей. 

ОЦІНКА РЕЗУЛЬТАТІВ: назвіть 6 категорій, утворених за результатами оцінювання. 

Друзі, спробуємо виявити, у якій мірі вам дошкуляє любов до грошей? 
У кого набралося 20 правильних відповідей — підніміть руку. ОЦЕ ТАК!!! Любов до грошей 
відсутня. 
У кого набралося 17–19 правильних відповідей — підніміть руку. Тут є ЗАРОДЖЕННЯ 
ЛЮБОВІ до грошей 
У кого набралося 14–16 правильних відповідей — підніміть руку. Це свідчить про 
ЗРОСТАННЯ ЛЮБОВІ до грошей. 
У кого набралося 9–13 правильних відповідей — підніміть руку. Тут ми бачимо труднощі, 
спричинені тим, що любов до грошей КЕРУЄ ВАШИМ ЖИТТЯМ. 
У кого набралося 4–8 правильних відповідей — піднімати руку не потрібно — любов до 
грошей КАЛІЧИТЬ ВАШЕ ЖИТТЯ. 
Не думаю, що комусь захочеться підняти руку, якщо правильних відповідей набралося від 
нуля до трьох — це остання категорія, яка свідчить про ЗГУБНУ любов до грошей. 

Зараз я повторю оцінку результатів, щоб ви могли записати собі ці 6 категорій. 
20 правильних відповідей = любов до грошей відсутня 
19–17 правильних відповідей = зародження любові до грошей 
16–14 правильних відповідей = зростання любові до грошей 
13–9 правильних відповідей = любов до грошей керує вашим життям 
8–4 правильних відповідей = любов до грошей калічить ваше життя 
3–0 правильних відповідей = згубна любов до грошей 

3. БОЖІ СВІДЧЕННЯ ПРОТИ ТИХ, ХТО НАМАГАВСЯ СЛУЖИТИ БОГОВІ ТА 
ГРОШАМ 

c. 4–6 > 40 хв. < 

Розгляньте ці 10 пунктів, прочитавши та детально обговоривши кожен із них. 
Спонукайте кожного учасника групи до обговорення. (Варто обмежувати говірких чи тих, хто 
завжди старається відповісти першим. Заохочуйте до участі повільніших та боязкіших). 
Підштовхуйте, направляйте, питайте, заохочуйте, але самі не вступайте до обговорення, якщо не 
виникає дилем. Лідер має бути не гравцем, а рефері. 
ПРИМІТКА: Кульмінацією обговорення кожного пункту має бути відповідь на наведені нижче два 
питання, які стосуються теперішнього життя учасників групи. 

1) Поділіться аналогічним прикладом із життя людини, яка намагалася служити двом панам і 
зазнала невдачі. Якщо учасники групи перед зустріччю не прочитали урок, то їм доведеться 
добре подумати. У такому випадку вам варто навести приклад з життя тих, хто безуспішно 
намагався так чинити. Це не обов’язково мають бути люди, яких ви знаєте особисто, — 
цілком можна наводити приклади людей, про яких ви читали. 

2) Беручи за основу ці два приклади невдач — біблійний приклад та щойно наведений 
сучасний приклад, — яке рішення нам слід прийняти щодо того, кому служити? Яких 
помилок ми можемо уникнути? 
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4. ЯК СЛУЖИТИ БОГОВІ, А НЕ ГРОШАМ 

c. 7–8  >  20 хв. <  

ЦЯ ЧАСТИНА УРОКУ ВІДВОДИТЬСЯ НА ОСОБИСТУ МОЛИТВУ. Кожен учасник групи повинен 
серйозно та глибоко поставитися до цієї частини, аби почати втілювати те, про що йдеться 
в уроці 6. 
Божа фінансова свобода — це абсолютно новий спосіб життя. Основою Його фінансової свободи 
є довіра до того, що Він, Бог, добрий і що Ісус може творити лише добро (Римлян 8:22). Питання 
цілком полягає у тому, щоб дати Богові керувати вашим життям. Він бажає дати вам фінансову 
свободу, мир, вдоволення тощо, а усе це з’являється завдяки побожності. 
Попросіть трьох різних осіб прочитати ці 3 частини. 
Потім попросіть групу розійтися — на вулицю, в інші кімнати, у віддалені частини залу тощо. 
Попросіть, щоб учасники взяли свої примірники уроку та ручки. 
Це час дуже приватної молитви!!! 
Люди мають схилити коліна і молитися. 
Під час молитви вони мають під проводом Святого Духа позначити ті пункти, які вони віддають чи 
посвячують Богові. 
Відведіть 15 хвилин для молитви, розмірковування та прийняття рішень. 
Після цього покличте учасників назад і переходьте до наступного розділу. 

5. ПРИЙМІТЬ РІШЕННЯ СЛУЖИТИ БОГОВІ 

с. 9 >  15 хв. <  

У першому розділі на цій сторінці йдеться про Никодима. Никодим визнав свій гріх. Він однозначно 
був віруючою людиною, він, швидше за все, був охрищений, був одним із церковних керівників, 
проте Ісус сказав, що з ним має відбутися ще щось. Багатьом із нас потрібно чогось БІЛЬШОГО 
від Господа. 
Попросіть вісьмох осіб прочитати по одному з цих віршів та повторити їх сучасною українською 
мовою, якою розмовляють у вашому місті. 
Слухайте уважно, чи не повторюється просто біблійний текст слово в слово. Якщо так, попросіть 
спробувати знову. 
 

Підпис 
ЗВЕРНІТЬ УВАГУ, що особисте зобов’язання, яке потрібно підписати у цьому уроці, складається з 
двох частин. 
Підписання Особистої посвяти Господу Ісусу Христу є необов’язковим. 
Проте якщо віруюча людина горить для Господа, то вона, скоріше за все, захоче підписати 
підтвердження того, що вона оновлює свої пріоритети. 

Особисте зобов’язання служити Богові, а не грошам 
Урок 5 — це п’ятий крок. Дізнаючись все більше і більше про Божі принципи фінансової свободи, 
ми маємо приймати все нові й нові рішення щодо того, щоб співпрацювати з Богом у сфері нашої 
фінансової діяльності. 
Раніше ми здебільшого самі розпоряджалися фінансовим боком свого життя. 
Тепер ми просимо Бога бути нашим партнером і далі діємо як пара. 
Це схоже на перехід від одинокого життя до життя у шлюбі! 
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6. ЩО НАСПРАВДІ ОЗНАЧАЄ ПЕРЕДАТИ БОГОВІ ПРАВО ВЛАСНОСТІ? 

с. 10 >  10 хв. < Базовий тест № 5  

Робота над цим тестом може проводитися цілою групою. 
Після перевірки того, як учасники виконали це завдання вдома, розгляньте 9 правильних 
відповідей: 

1. Д Біблійних принципах 2.Ж Розпорядника 3. К Забрати або залишити  
4. Б Надприродним чином 5. А Заповідей 6. И Звіт 7. Г Найперше 8. Л Емоційно помираю  
9. Е Авраама 10. В Господу 

Відведіть 5 хвилин для приватного розмірковування. Коли люди розважатимуть над першими 9 
пунктами, попросіть, щоб до кожного вони поставили відмітку + або ? 

• Плюс означає повну згоду. 
• Знак питання означає: «Мені треба більше часу, щоб дійти такого висновку». 

НЕ ПРИМУШУЙТЕ людей приймати ці рішення — духовне зростання відбувається у всіх не 
однаково, у кожного воно стається по-своєму. 
Помоліться і попросіть Святого Духа скерувати всіх до згоди з пунктом 10. 
Якщо деякі будуть не готові передати Богові право власності, не допустіть, щоб інші їх до цього 
схиляли. 
Тут ідеться про фінансову свободу, про внутрішнє рішення, а не про примус. Через примус та 
схиляння можна досягти лише зовнішньої згоди, але внутрішньої зміни так і не відбудеться. 

7. ЧИЄ РІШЕННЯ ДАЛО БОГОВІ МОЖЛИВІСТЬ ДЛЯ НАДПРИРОДНИХ ДІЙ? 

c. 11 >  10 хв. <  Поглиблений тест № 5  

Більшість відповідей говорить сама за себе. Попросіть учасників групи назвати свої відповіді на ці 
8 питань. 
Наполягайте на тому, щоб відповідь включала й ім’я, і посилання. 

Далі перевірте усіх присутніх, чи є у когось неправильні відповіді. 
Якщо потрібно, повторіть відповіді: 

1. Ж Мойсей 2. Г Хлопчина з хлібами та рибами 3. А Вдова із Сарепти 4. Е Соломон 5. В Рут 
6. И Анна 7. Д Варнава 8. Б Вдова біля храмової скарбниці 

Запитайте у кількох учасників, які з цих 8 пунктів для них здалися найціннішими та ЧОМУ. 
Яке практичне застосування на наступні півроку свого життя вбачає у цьому той учасник, 
який зараз відповідає? 

8. ЧИЇ ЖИТТЄВІ ЦІЛІ БУЛИ БІЛЬШИМИ ЗА ГРОШІ? 

c. 12 >  15 хв. < Ускладнений тест № 5  

Запитайте, чи є питання або зауваження щодо того, які відповіді на ці 8 пунктів було дано під час 
самостійної підготовки вдома. 
Після цього назвіть відповіді: 

1. В Неємія 2. Ж Давид 3. Д Мойсей 4. Б Ной 5. И Єремія 6. Е Павло 7. А Лука 8. Г Самуїл 



Урок 5 «Божі фінансові благословіння». Посібник для лідера 7 

Запитайте учасників, які з цих 8 пунктів для них здалися найціннішими та ЧОМУ. 
Потім попросіть одного або кількох учасників, щоб до кожного пункту було названо сучасний 
приклад, узятий з їхнього оточення. 
Яке практичне застосування ви тут бачите для себе на наступні півроку свого життя? 
 
Роздайте матеріали уроку № 6 та попросіть, щоб учасники групи до наступної зустрічі 
прочитали цей матеріал та записали відповіді на питання Особистої оцінки. Базовий тест № 
6 слід виконати разом з дітьми. Попросіть учасників, щоб виконання Поглибленого тесту № 6 вони 
супроводжували молитвою. При відповіді на кожне питання має лунати молитва хвали та подяки 
Богові за те, що Він зробив. 
 
ПОРАДА: Зверніться окремо до кожної людини, закликавши її відкрити для себе, у чому полягає 
сутність десятини. Серед братів і сестер було поширено чимало хибної інформації. Багато членів 
наших церков ставиться до десятини дуже негативно. Невже Бог дійсно жадібний? Невже Бог 
обманливий? Десятина — це щотижневе нагадування про дивовижну Божу щедрість до нас. 
Десятина — це фізичний вияв вдячності нашого серця. 
 

Заключна молитва 
Дякуємо Тобі, Ісусе, за цих чудових чоловіків і жінок зі сторінок Біблії, у яких були цілі, вищі за 
гроші. Господи, я особисто як лідер цієї групи хотів би долучитися до цих біблійних героїв. Я 
прошу Тебе, Дух Святий, провести моїх друзів, присутніх тут, до того, щоб у нас теж були 
такі високі цілі. Боже, Отче наш, ми сподіваємося на Твою надприродну дію серед нас. Дай нам 
віри для прийняття Твоїх чудес, для розуміння Твоїх чудес, для управління Твоїми чудесами. В 
ім’я Святої Трійці, амінь. 

Контактна інформація по служінню «Божі фінансові благословіння» 
Загальна інформація, навчання, подальші заходи, допомога – Віра Лавриненко, тел. 096 254 33 24 
Замовлення друкованих матеріалів – уроків, посібників до уроків, постерів, магнітів, банерів – 
 Іванна Дубенчук, тел. 096 103 98 77 
Матеріали в електронному форматі, вебсайт ФС – http://svoboda.sytes.net – Іван Онищук 

http://svoboda.sytes.net/
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